
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA  MUNICIPAL DE EL ALBU-
JÓN - MIRANDA, PLENO DE 20 DE NOVIEMBRE DE 2025

PRESIDENTE

D. ÁNGEL NIETO HUERTAS

VOCALES ASISTENTES A LA SESIÓN

D. ALFONSO MARTÍNEZ PAGAN

D. NICOLÁS ALBERTO BANCALERO GUILLEN

SECRETARIO

D. ANTONIO VIDAL MARTÍN

En El Albujón, siendo las veinte horas y treinta y 
seis minutos del día veinte de noviembre de dos mil 
veinticinco, se reúnen en el Centro Cívico de El Al-
bujón, los Vocales que a continuación se relacionan, 
bajo la Presidencia de D. Ángel Nieto Huertas y, con 
la asistencia del Secretario por delegación del Direc-
tor de la Oficina de Gobierno Municipal, por sustitu-
ción, D. Antonio Vidal Martín, a fin de celebrar se-
sión extraordinaria del Pleno de la Junta Municipal 
y tratar los asuntos que constituyen el Orden del Día, 
para lo cual se ha girado citación previa. 

Comprobado el quorum necesario, se da comienzo a la sesión extraordinaria del Pleno de la Junta
  Municipal, para tratar sobre los asuntos que componen el siguiente:
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ORDEN DEL DÍA

 1º.- Propuesta de la Asociación de Fiestas San Juan de El Albujón para denominar el espacio donde se hacen 
las fiestas patronales de El Albujón como: Javier Zaplana Conesa, “El limón” 

2º.- Propuesta de la Asociación de Vecinos de Las Lomas del Albujón de dar nombre al vial que conecta Las 
Lomas del Albujón con Las Bernalas, con el nombre de “San Ginés.” 

--------------------------------------------

 1º.- Propuesta de la Asociación de Fiestas San Juan de El Albujón para denominar el espacio donde se 
hacen las fiestas patronales de El Albujón como: Javier Zaplana Conesa, “El limón” 

El Albujón ha sido siempre un lugar donde las fiestas patronales y la vida en comunidad se han vivido con 
intensidad, gracias al esfuerzo desinteresado de muchos vecinos. Entre ellos, destaca la figura de Javier Za-
plana Conesa, nacido en nuestro pueblo, que ha dejado una huella imborrable por su compromiso, cercanía 
y generosidad.

Desde los años noventa, su familia ya estaba ligada al corazón festero de El Albujón, cuando sus padres par-
ticiparon activamente en la Peña La Breva, entregando su tiempo para que las celebraciones fueran un éxito 
y siempre con un espíritu altruista. Esa semilla de dedicación fue recogida por Javier, que hizo de las fiestas  
una parte fundamental de su vida.

1. Continuador de una tradición familiar festera

Javier creció rodeado de la ilusión y el trabajo colectivo que acompañan a nuestras fiestas. Siguiendo el 
ejemplo de sus padres, se implicó desde joven en distintas peñas, como la Peña El Pino Largo y la peña El 
Sitio. En ellas encontró un espacio para dar lo mejor de sí, aportando ideas, entusiasmo y sobre todo mucho 
esfuerzo para que cada año las celebraciones fueran más especiales.

2. Miembro activo y entregado en la comisión de fiestas

Su paso por la comisión de fiestas fue ejemplo de responsabilidad y dedicación. No se limitaba a colaborar,  
sino que asumía tareas de coordinación, ayudaba a organizar actividades para todas las edades y buscaba que  
cada detalle estuviera cuidado. Siempre lo movía la ilusión de ver a su pueblo unido y disfrutando en armo-
nía.

3. Impulsor de la unión vecinal y comarcal

Javier entendía las fiestas como algo más que diversión: las veía como un medio para estrechar lazos, fortale-
cer amistades y transmitir valores de convivencia. Y no solo lo hizo en El Albujón. También extendió su en-
tusiasmo a los pueblos cercanos, participando en iniciativas culturales y festivas.
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Destaca especialmente su pertenencia en Pozo Estrecho a la Peña de Galivespa, donde compartió afición, 
compañerismo y la ilusión de unir a vecinos de diferentes localidades en torno a actividades comunes. Allí,  
Javier fue recibido con enorme cariño y respeto, siendo una persona muy querida por todos los que lo co-
nocieron.
De este modo, se convirtió en un verdadero puente entre pueblos, llevando siempre por bandera el espíritu 
de amistad y colaboración.

4. Ejemplo de generosidad y servicio

Si algo definía a Javier era su espíritu altruista. Dedicó incontables horas sin esperar nada a cambio, con-
vencido de que preservar las tradiciones de El Albujón era un deber con las generaciones venideras. Su acti -
tud siempre positiva y servicial lo convirtió en una persona querida y respetada por todos.

5. Referente y orgullo para El Albujón y la comarca

Quienes lo conocieron saben que su huella no se borrará. Javier representa lo mejor de nuestra gente: trabajo 
desinteresado, amor por el pueblo y entrega sincera a los demás.

Recordar su nombre en el recinto de fiestas es mantener viva su memoria y, al mismo tiempo, rendir home-
naje a todos los que como él han hecho grande nuestra historia colectiva, no solo en El Albujón sino también  
en los pueblos que lo rodean.

Por todo ello, solicitamos que el recinto de fiestas de El Albujón pase a denominarse RECINTO DE FIES -
TAS: JAVIER ZAPLANA CONESA “EL LIMÓN", como un gesto de gratitud y justicia hacia quien dedicó 
tanto cariño y esfuerzo a nuestras celebraciones.

De esta manera, su recuerdo permanecerá siempre ligado a la alegría, la convivencia y la tradición que tanto 
defendió, no solo en nuestro pueblo, sino también como símbolo de unión entre comunidades vecinas.

Se somete a votación la propuesta y es aprobada por unanimidad de los vocales presentes.

2º.- Propuesta de la Asociación de Vecinos de Las Lomas del Albujón de dar nombre al vial que conec-
ta Las Lomas del Albujón con Las Bernalas, con el nombre de “San Ginés.” 

Vecinos propietarios de varias fincas en el tramo de vía sin nombre, situado entre la Avda. Joaquín Conesa y  
el caserío de Las Bernalas, todos ellos, así como varios ascendientes y descendientes, de nombre GINES, han 
solicitado a esta asociación de vecinos, que proceda a dar trámite a este escrito en el que se solicita dar nom-
bre a este vial que conecta el pueblo de Las Lomas del Albujón con las Bernalas de una manera muy caracte-
rística como se detalla a continuación, además esta asociación de vecinos avala esta propuesta y la aprueba.

Gines Pedreño, "Gines de Josefa Díaz ". 7 generaciones, miembros de una larga generación de personas de 
nombre GINES, nacidos en Las Lomas frente a la carretera a la que se pretende dar nombre, además de dis -
poner de varias propiedades junto a este vial entre fincas urbanas y agrícolas.
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1ª generación: Gines Pedreño. No hay datos de nacimiento

2º Generación: Ginés Pedreño. No hay datos de nacimiento

3º generación: Gines Pedreño Hernández, nacido en el año 1893 - 1926

4º Generación: Gines Pedreño Díaz 1925-1976

5º Generación: Ginés Pedreño Diaz. 1958.

6º Generación: Gines Pedreño Avilés 1981

7º Generación: Gines Pedreño Soler 2004

Todos ellos nacidos en Las Lomas y muy participativos en temas relacionados con el pueblo. Gines Blaya 
Méndez, en el mundo deportivo de la colombicultura en la región y fuera de ella, con el sobre nombre de  
"GINES DE LAS LOMAS " por llevar en el pueblo más de 50 años participando en diferentes actividades 
festivas del pueblo y sobre todo practicando la colombicultura y dando a conocer con orgullo nuestro pueblo 
allá donde asiste o participa con sus palomos. Manteniendo con gran esfuerzo la sociedad de colombicultura,  
de  la  que  a  lo  largo  de  todos  estos  años  ha  participado  en  cargos  directivos.  Propietario:  Fincas, 
51016A006005460001SE, 51016A006000740000AG.

Gines Pedrero Linares, conocido como "El Noero". Nacido en Lo Onjuto en el año 1938, sigue viviendo en 
la zona de las Bernalas y frente al vial al que queremos dar nombre, es una persona muy querida en el pueblo  
y a lo largo de su dilatada vida ha participado en diferentes labores con el pueblo, como presidente de La 
Asociación Cultural, Asociación de vecinos, participó de manera muy activa en la construcción del consulto-
rio médico, sociedad instructiva e iglesia, ya que anteriormente estos edificios eran construidos por los pro-
pios vecinos y de manera prácticamente altruista por las empresas de construcción del pueblo, Ginés era pro-
pietario  en  aquel  entonces  de  una  empresa  de  construcción.  Propietario  de  fincas  en  ese  tramo: 
51016A006005840000AY, ...0001SV, ....6220000AT, ....6220001SY.

Se solicita que el tramo entre las Lomas y las Bernalas, pase a denominarse (Avenida, calle o camino según 
estime el Ayuntamiento) “de San Ginés”. Se adjunta plano de situación.
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Se somete a votación la propuesta y es aprobada por unanimidad de los vocales presentes.

Y no siendo otros los asuntos a tratar en el orden del día, la Presidencia levanta la sesión siendo las 
veinte horas y cuarenta y nueve minutos, extendiendo yo, el  Secretario, este Acta que firmarán los llamados 
por la Ley a suscribirla de lo cual doy fe. 

EL SECRETARIO EL PRESIDENTE
PS.

(documento firmado electrónicamente)             (documento firmado electrónicamente)

Fdo: Antonio Vidal Martín Fdo: Ángel Nieto Huertas
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